

MNENJE ŽUPANA K PREDLOGU SPREMEMBE CEN OBDELAVE MEŠANIH KOMUNALNIH ODPADKOV V OBČINI ŽIROVNICA

Občinski svet Občine Žirovnica je cene ravnanja s komunalnimi odpadki v občini Žirovnica potrdil na svoji 19. seji dne 26.10.2017. Cene so bile uveljavljene s 1.11.2017.

Uredba MEDO določa, da izvajalec GJS najmanj enkrat letno pripravi elaborat o oblikovanju cene gospodarskih javnih služb varstva okolja za posamezno obračunsko obdobje.

Za leto 2020 je Javno podjetje Jeko d.o.o. pripravilo Elaborat o oblikovanju cene izvajanja storitve javne službe zbiranje, obdelave in odlaganja komunalnih odpadkov (Jeko d.o.o., z dne 3.10.2019, v nadaljevanju: elaborat), ki pa je še v fazi usklajevanja zaradi predlaganega večjega dviga cen, kot posledica predlaganih višjih stroškov dela.

Ker pa dejavnost obdelave odpadkov za Jeko, kot izvajalca gospodarske javne službe za območje Občine Žirovnica, pogodbeno izvaja podjetje Ekogor d.o.o., ki je prav tako pripravilo nov elaborat o oblikovanju cene izvajanja storitve gospodarske javne službe obdelave določenih vrst komunalnih odpadkov za Center za ravnanje z odpadki Mala Mežakla (v prilogi) in se obdelava odpadkov od julija 2019 že izvaja po novi višji ceni, je bil s strani Jeko izdelan še posebej Elaborat o oblikovanju cene izvajanja storitve javne službe obdelave komunalnih odpadkov za leto 2020 v Občini Žirovnica (v prilogi).

Elaborat o oblikovanju cene izvajanja storitve javne službe obdelave komunalnih odpadkov za leto 2020 v Občini Žirovnica je podlaga za spremembo cene obdelave komunalnih odpadkov.

Iz predloga izhaja, da predlagajo novo višjo ceno obdelave odpadkov in sicer po ceni 141,70 EUR/tono odpadkov brez DDV (veljavna cena: 104 EUR/tono odpadkov, brez DDV). Razlogi za povišanje cene so obrazloženi v gradivu Jeko.

Kot je razvidno iz gradiva Jeko, bo obremenitev na položnici, zaradi povišane cene obdelave odpadkov, za 1 osebo znašalo dodatnih 0,1252 EUR/mesec (brez DDV).

Kot je bilo že povedano je elaborat o oblikovanju cen ravnanja z odpadki (zbiranje, odlaganje) še v fazi usklajevanja posameznih kalkulativnih elementov cene, zato bo predlog novih cen zbiranja in odlaganja odpadkov predvidoma na dnevnem redu ene od naslednji sej občinskega sveta.

V skladu z navedenim in na podlagi 25. člena Poslovnika občinskega sveta (Ur. list RS, št. 14/19 – UPB 2), občinskemu svetu predlagam, da potrdi predlagane cene obdelave mešanih komunalnih odpadkov, ki jih je predložil Jeko d.o.o..

Datum: 22.10.2019

Številka: 354-0020/2019

Pripravila:
Petra Žvan, univ.dipl.ekon.



Leopold Pogačar
ŽUPAN

Priloga: Predlog spremembe cen obdelave mešanih komunalnih odpadkov v občini Žirovnica